



#君が明日と呼ぶものを

~あなたの表現募集中~

応募要項

▼以下、「当社」は岐阜県より委託されている企業を指します。

キャンペーン概要

「清流の国ぎふ」文化祭2024のテーマソング「君が明日と呼ぶものを」を使って、自分らしさを表現した投稿を募集!テーマソングに合わせて、歌に踊りに演劇、その他創作活動など、自由なインスピレーションを表現してください。楽曲データは、本企画アカウント「清流の国ぎふ文化祭テーマソング(@gifu_bunkasai_song)」(以下、本企画アカウントという。)の「告知投稿(#キャンペーン告知)」または、本サイト掲載のmp3データをご利用ください。(演奏やアレンジの投稿においてはデータの使用は任意です)

賞品概要

優秀賞 1名 ………「THE GIFTS SHOPで選べるギフト券50,000円分」入選賞 5名 ………「THE GIFTS SHOPで選べるギフト券10,000円分」

- ※賞品の発送は2024年10月下旬。
- ※賞品の発送先は日本国内に限ります。
- ※当選権利の第三者への譲渡、賞品の交換・返品等はできません。

応募詳細

◆ TikTokアカウントを準備

※応募のためのアカウントは、公開設定を「公開」にした状態で行ってください。アカウントが非公開の場合は応募を無効とさせていただきますのでご注意ください。 ※DMの受信設定を「誰でも」に変更ください。DMが送付できない場合、当選を無効とさせていただきますのでご注意ください。

- 2 本企画アカウントをフォロー
- ③ テーマソングを使った動画に、指定ハッシュタグ2つ
 「#君が明日と呼ぶものを」「#〇〇してみた」、をつけて投稿 ※「#歌ってみた」「#踊ってみた」など〇〇の内容は任意

【その他】

- ※お一人様何回でもご応募いただくことができます。
- ※一部のインターネット環境ではご応募いただけない場合がございます。
- ※未成年の方は、保護者の同意の上でご応募ください。本企画へのご応募をもって、全て保護者の同意を得たものとみなします。
- ※対象投稿が第三者のプライバシーや肖像に対する権利、著作権、その他一切の権利を侵害せず、第三者を誹謗中傷するものでもないことを予め、保証していただいた上でご応募いただくものとします。
- ※本企画へのご応募および当選時のご連絡等により生じる通信費は、応募者のご負担となります。
- ※応募期間締切後に投稿いただいた作品の中から選考し、受賞候補者にはDMでご連絡します。
- ※DMに書かれた期限内にご返信をいただけない場合や、手続きを完了いただけない場合、入力情報に不備があり賞品のお届けができない場合は、辞退とみなし先の選考を見送らせていただきます。
- ※賞品を配送後、宛先不明、当選者による受取不能または拒否、保管期間経過その他の理由により当該取得賞品が配送されず、当社に返送された場合、当選は無効となります。
- ※個別の選考結果について開示、回答はいたしません。

応募資格

日本在住の方(年齢は問いません)

応募期間

2024年 9月13日(金) 23時59分まで

結果発表

2024年 9月20日(金)予定

楽曲の利用について

「清流の国ぎふ」文化祭2024のテーマソング「君が明日と呼ぶものを」の楽曲の二次創作への利用(本サイト掲載のデータを含む。)は、本キャンペーンに応募するためにTikTokに投稿する目的においてのみ権利者より許諾されます。

応募投稿内のテキスト・画像・動画の利用について

応募者は、本企画への応募をもって、応募投稿内テキスト・画像・動画を、岐阜県が「清流の国ぎふ」文化祭2024に関するイベント、ウェブサイト、SNS等に転載し、または複製、編集、加工(他の投稿作品と組み合わせて使用することを含みます)する権利を無償で許諾(当社が委託する第三者に再許諾する権利を含みます)したものとします。また、応募者は、岐阜県と当社の使用に際し著作者人格権を行使しないものとします。

免責

- ●当社は、応募者・当選者が本企画をとおして、他のお客様または第三者に対して損害や不利益を与えた場合であっても、一切の 責任を負いません。
- ●当社は、当社に故意または重過失が存する場合を除き、本企画の利用・中断・遅延・停止・終了により応募者に生じたトラブル・ 損失について、いかなる責任も負いません。
- ●当社が損害賠償責任を負う場合も、応募者が直接被った損害を上限とし、あらゆる種類の間接的損害その他の派生的損害 (逸失利益を含みます)について責任を負いません。

本企画・本要項の変更

- ●当社は、本企画の全部または一部を、応募者に事前に通知することなく変更または中止することがあります。
- ●当社は、本要項の全部または一部を、応募者に事前に通知することなく変更するほか、本企画の適正な運用を確保するために 必要な措置を取ることがあります。
- ●変更後の応募要項は、本要項画面上に表示した時点で効力を生じるものとします。

個人情報の取り扱い

●当社は、本企画の運営に際し知り得た当選者の個人情報を、当選結果の通知・賞品送付・本キャンペーンに係わるお問い合わせ対応の目的で取得し、本キャンペーン終了後は当該情報を速やかに破棄いたします。

「清流の国ぎふ」文化祭2024テーマソングキャンペーン事務局